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Ο ΑΠΟΕΛ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ «ΑΡΕΝΑ» ΒΡΟΝΤΟΦΩΝΑΞΕ ΔΥΝΑΤΑ ΠΟΣΟ ΘΕΛΕΙ ΤΟΝ ΦΕΤΙΝΟ ΤΙΤΛΟ

Δικαιωματικά κάνει... κουμάντο
Π έταξε από πάνω του τη ρετσινιά και 

ποιος τον πιάνει πλέον... Ο ΑΠΟΕΛ, 
γυρίζοντας (για πρώτη φορά) το σκορ 
στο ντέρμπι απέναντι στην ΑΕΚ και 

φεύγοντας με το τεράστιο διπλό από τη 
Λάρνακα, βροντοφώναξε ότι φέτος είναι η ώρα 
της επιστροφής στην κορυφή του κυπριακού 
πρωταθλήματος. Για τους γαλαζοκιτρίνους 
πέντε χρόνια χωρίς τίτλο είναι πολλά και γι΄ 
αυτό η δίψα είναι ακόμη μεγαλύτερη στην 
τρέχουσα σεζόν. 
Φυσικά, είναι νωρίς ακόμη για τρελά 
πανηγύρια, καθώς υπάρχουν άλλα πέντε 
παιχνίδια και η ομάδα του Ρικάρντο Σα 
Πίντο καλείται να παραμείνει σταθερή 
και προσηλωμένη προς τον στόχο της ώστε 
να διατηρήσει το προβάδισμά της. Με τέσσερις 
και πέντε βαθμούς μακριά από τους άμεσους 
διώκτες του (ΑΕΚ και Άρη αντίστοιχα), ο 
ΑΠΟΕΛ πλέον κάνει κουμάντο στην εξέλιξη του 
πρωταθλήματος. Εφόσον διατηρήσει αυτό το 
δικαίωμα και στις επόμενες δύο αγωνιστικές, 
τότε θα αρχίσει να αγγίζει για τα καλά την 
κούπα. Στην αρχή του δεύτερου γύρου της β΄ 
φάσης για τον ΑΠΟΕΛ ακολουθεί η εντός 
έδρας αναμέτρηση με την Ανόρθωση την 
ερχόμενη Κυριακή (07/04, 17:00), ενώ μια 
εβδομάδα αργότερα (14/04) θα φιλοξενηθεί 
στο «Στέλιος Κυριακίδης» από την Πάφο. 
 
Κοίτα να δεις ο Τομανέ (2)
Ανήμερα των Φώτων (06/01), για την 18η 
αγωνιστική του πρωταθλήματος, ο Τομανέ 
σκόραρε το παρθενικό του τέρμα με τους 
γαλαζοκίτρινους στη νίκη με 1-0 επί της 
Ανόρθωσης, που κρατούσε τον ΑΠΟΕΛ στην 
κορυφή και απέτρεψε την άνοδο της ομάδας 
της Αμμοχώστου στην πρώτη θέση (σ.σ. η 
διαφορά ανέβηκε στους πέντε βαθμούς). Τότε 
γράφαμε σε κείμενό μας, με τίτλο «Κοίτα να 
δεις», ότι το γκολ του Πορτογάλου θα 
αποδεικνυόταν πολύτιμο στην προσπάθεια του 
συγκροτήματος της Λευκωσίας για επάνοδο 
στην κορυφή της βαθμολογίας. Πλέον, ο 
31χρονος μπορεί να υπερηφανεύεται γι΄ ακόμη 
ένα ολόχρυσο τέρμα, καθώς το γκολ της 

ισοφάρισης απέναντι στην ΑΕΚ έδωσε το 
έναυσμα για ανατροπή. Ο Τομανέ βρέθηκε 
πολλές φορές στο στόχαστρο για την 
αφλογιστία του στο σκοράρισμα, όμως, με τα 
δύο αυτά τέρματα, εάν τελικά έρθει ο τίτλος για 
τον ΑΠΟΕΛ, θα έχει να...καπαρτίζει ότι 

συνέβαλε και ο ίδιος. Σημειώνεται ότι πέτυχε 
ακόμη ένα τέρμα στην ήττα από τον Εθνικό.
Όσον αφορά τον σκόρερ του δεύτερου γκολ 
απέναντι στην ΑΕΚ, Ντιεμερσί Εντονγκαλά, 
μάλλον δικαιωματικά θα είναι ανάμεσα στους 
MVP της φετινής πορείας του ΑΠΟΕΛ. Κάνει 
τρομερή χρονιά, σε σχέση και με την παρουσία 
του στις προηγούμενες τρεις σεζόν, και αυτό 
γίνεται ακόμη πιο ξεκάθαρο με τους αριθμούς. 
Το γκολ του απέναντι στην ΑΕΚ ήταν το δεύτερο 
στα πλέι οφ μετά από εκείνο με προσωπική 
ενέργεια απέναντι στην Πάφο, ενώ με τα άλλα 
πέντε που πέτυχε στην κανονική διάρκεια 
έφθασε συνολικά τα εφτά και υπολείπεται έναν 
από τον Μαρκίνιος που είναι ο πρώτος σκόρερ 
των πρωτοπόρων.

Στέλιος Στέλιου

Η πρώτη ανατροπή κατά 
τη φετινή σεζόν ήρθε 
πάνω σε έναν άμεσο 
ανταγωνιστή για το 
τρόπαιο, και αυτό λέει 
πάρα πολλά...

«Χάρισε» ένα
δικό της παιχνίδι

Η παρουσία της Ομόνοιας κόντρα στην Πάφος FC, 
δεν έφτασε σε υψηλά επίπεδα απόδοσης. Ακόμη και 
έτσι όμως, της παρουσιάστηκε μεγάλη ευκαιρία να 
κερδίσει μπροστά στον κόσμο της που έδωσε βρο-
ντερό παρών, ξεπερνώντας τις 10.000 και να πλησι-
άσει τη 2η και την 3η θέση και να κρατήσει τις ελπίδες 

της για να διεκδικήσει το τρόπαιο. 
Ουσιαστικά «χάρισε» ένα δικό της παιχνίδι 
όπως εξελίχθηκε αφού μπορούσε να κάνει 
το 2-0 αλλά ο Ρόμαν Μπέζους αστόχησε 
από την άσπρη βούλα στην αρχή του δευ-
τέρου ημιχρόνου ενώ στα τελευταία στά-

δια της αναμέτρησης απώλεσε μεγάλες 
ευκαιρίες για να κατακτήσει τη νίκη. Στα θετι-

κά συγκαταλέγεται η πολύ καλή παρουσία του Βέλικο 
Σίμιτς που βάζει δύσκολα στον Γιάννη Αναστασίου 
αφού είναι έτοιμος και ο Σεμέδο ενώ θετικό βαθμό 
πήρε και ο Αμίν Χαμάς.

Οι διπλές αναμετρήσεις με τον Άρη σε πρωτάθλη-
μα και κύπελλο είναι πλέον ατον ορίζοντα για τους 
πράσινους. Και αποτελούν ίσως τις πιο καθοριστικές 
για τη σεζόν αφού στόχος είναι να κρατηθούν ορθά-
νοικτες και οι δύο πόρτες για ευρωπαϊκό εισιτήριο. 
Μοναδικό πρόβλημα είναι ο Άνταμ Λανγκ που τραυ-
ματίστηκε στο μετατάρσιο και θα λείψει για έναν πε-
ρίπου μήνα.

Χριστόφορος Χριστοφή

Έκανε... φτερά η πιο χρυσή ευκαιρία
Η ιστορία επαναλαμβάνεται για την ΑΕΚ… 

Στο ίδιο έργο θεατές ο κόσμος της ομάδας 
της Λάρνακας εδώ και μια δεκαετία. Στο πιο 
κρίσιμο παιχνίδι, όπου το «σίδερο καίει» και 
καλείται να δείξει χαρακτήρα, τα πε-
τάει όλα στον κάλαθο των αχρήστων. 
Αυτό ακριβώς συνέβη στο ντέρμπι της 
περασμένης Κυριακής. Ενώ για 70 
λεπτά έλεγχε τον αγώνα, στο τέλος 
της ημέρας «κατάφερε» να χάσει από 
μία ομάδα που δεν ήταν καλύτερη από 
αυτήν. Τρεις αξιόλογες τελικές έκανε ο 
ΑΠΟΕΛ σε όλο το 90λεπτο και σκόραρε 
δύο φορές. 

Ο αγώνας κρίθηκε στις λεπτομέρειες και 
από το πουθενά οι γαλαζοκίτρινοι της Λευ-
κωσίας, εκεί που έχαναν 1-0, βρέθηκαν να 
προηγούνται 1-2. Για άλλη μια χρονιά, σε 

ένα ακόμα κομβικό ντέρμπι, η ΑΕΚ μένει 
ανεξεταστέα. Η φάση που θα στοιχειώνει για 
πολύ καιρό τους Λαρνακείς σημειώθηκε στο 
73΄, όταν ο Τόνγκια μόνος από πλάγια θέση 

αντί να γυρίσει την μπάλα στον αμαρκά-
ριστο Σολ, προτίμησε να τελειώσει μό-
νος του τη φάση. Η (χρυσή) ευκαιρία 
έκανε φτερά και δύο λεπτά αργότερα, 
ο ΑΠΟΕΛ, ο οποίος μέχρι τότε δεν είχε 

απειλήσει σοβαρά, εκμεταλλεύτηκε μια 
στατική φάση κι έφερε το παιχνίδι στα ίσα. 
Μέχρι να συνέλθει η ΑΕΚ από το σοκ, δέ-
χθηκε και δεύτερο γκολ και κάπου εκεί η 
παράσταση έλαβε τέλος. 

Η ΑΕΚ έχασε διότι δεν μπόρεσε να εκμε-
ταλλευτεί το μομέντουμ του γρήγορου προ-
βαδίσματος που ανέκτησε. Έχασε διότι έλει-
πε από τη θέση «9» ο δεινός εκτελεστής (η 

απουσία που είναι κτυπητή σε όλο το φετινό 
πρωτάθλημα) για να κάνει γκολ τις καθαρές 
ευκαιρίες που δημιούργησε. Έχασε επειδή 
της έλειψε το κάτι παραπάνω που χρειάζεται 
μία ομάδα για να ανταπεξέλθει στην πίεση 
του πρωταθλητισμού. Έχασε διότι ενώ στα 
τελευταία στάδια του αγώνα η άμυνά της 
έπρεπε να ήταν απόλυτα συγκεντρωμένη, 
δέχθηκε δύο φτηνά γκολ μέσα σε διάστημα 
εφτά λεπτών. 

Το ευτύχημα για την ΑΕΚ είναι ότι οι διώ-
κτες της είχαν απώλειες. Η διαφορά από την 
κορυφή αυξήθηκε στο +4 (στην ουσία είναι 
+5), αλλά η Ευρώπη είναι ακόμα στα πόδια 
των ποδοσφαιριστών της. Πάντως, εκεί που 
η ΑΕΚ κυνηγούσε τον τίτλο, σήμερα δεν εί-
ναι σίγουρη ούτε για ευρωπαϊκό εισιτήριο.

Βάσος Βάσου

Το αποτέλεσμα του αγώνα με την Ομό-
νοια στο ΓΣΠ κρίνεται αποτυχημένο για 
την Πάφο. Ο Χουάν Κάρλος Καρσέδο 
σημείωσε μετά το τέλος της αναμέτρησης 
πως ο στόχος της ομάδας του ήταν η νίκη 
καθώς και ότι περίμενε καλύτερα 
πράγματα μετά το 1-1. Η αλήθεια εί-
ναι πως η Πάφος στάθηκε αρκετά 
καλά στο ΓΣΠ. Το παιχνίδι όντως 
ήταν ισορροπημένο, αλλά αν μια ομά-
δα έψαχνε περισσότερο να επιτεθεί, 
αυτή ήταν η Πάφος. 

Πράγματι χάθηκε μία μεγάλη ευκαιρία 
για τη παφιακή ομάδα, η οποία θα καρ-
πωνόταν πάρα πολλά με ενδεχόμενο 
διπλό. Από τη στιγμή που αυτό δεν ήρθε, 
οφείλει να κοιτάξει την επόμενη μέρα. H 

ομάδα του Καρσέδο στα τελευταία τέσ-
σερα παιχνίδια μέτρησε μία ήττα, μία 
ισοπαλία και δύο νίκες. Πρόκειται για 
έναν αρκετά καλό απολογισμό αν δει 
κανείς τους αντιπάλους. 

Η επόμενη αναμέτρηση έρχεται σε 
ένα σημείο που δίνει την ευκαιρία 
στην Πάφο να αποδείξει πράγματα. 
Το εκτός έδρας παιχνίδι με την ΑΕΚ 

μπορεί να καθορίσει πράγματα για 
την ομάδα του Καρσέδο και αν το κερ-

δίσει θα δείξει με τον πλέον ηχηρό τρόπο 
πως μπορεί να δει πιο πάνω. Θυμίζουμε 
πως η Πάφος είναι στους 57 βαθμούς, η 
Ομόνοια που είναι πιο πάνω στους 59 και 
η ΑΕΚ στους 61.

Αντρέας Ψάλτης

Η μόλις μία νίκη φανερώνει το μεγάλο πρόβλημα
Όταν στους πέντε πρώτους αγώνες 

των πλέι οφ το κοντέρ γράφει μόλις 
μία νίκη, τότε υπάρχει σοβαρό πρό-
βλημα. Και με τέτοιες επιδόσεις ο 
Άρης (1-2-2), όχι μόνο δεν μπορεί να 
ελπίζει σε πολλά για να διατηρή-
σει το στέμμα του, όμως θα βρε-
θεί και σε μειονεκτική θέση 
όσον αφορά το ευρωπαϊκό εισι-
τήριο. Eίναι στο +2 από την 4η 
θέση και στο -5 από την κορυφή, 
όμως αυτό που προβληματίζει είναι 
και η εικόνα του. Οι πράσινοι της Λε-
μεσού δεν βγάζουν αυτή την επιθετική 
ορμή και σιγουριά της περσινής σεζόν. 
Και πληρώνουν τις αμυντικές τους 
αδυναμίες. Τις δικές του ευθύνες έχει 

φυσικά ο Αλεξέι Σπιλέφσκι, τόσο με τη 
συμπεριφορά του και τις τιμωρίες του 
όσο και με τις επιλογές του στην ενδε-
κάδα, αφού δεν δικαιώνεται εκ των 
αποτελεσμάτων.

Στον ορίζοντα είναι οι δύο ανα-
μετρήσεις με την Ομόνοια. Η 
πρώτη στο ΓΣΠ για το πρωτά-
θλημα (06/04) και η δεύτερη 
στο «alphamega Stadium» για 

το κύπελλο. Και παίζει πολλά σε 
αυτά τα δύο παιχνίδια με τους πράσι-
νους. Όμως, για να μπορέσει να χαμο-
γελάσει ξανά, επιβάλλεται να βελτιω-
θεί παντού. Και καλείται να το πράξει 
σε σύντομο χρονικό διάστημα.

Χριστόφορος Χριστοφή

Αντέδρασε, αλλά δεν αρκούσε

ΟΜΟΝΟΙΑ


